

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10 вересня 2021 року
м.Біляївка

№ 101/2021-МР

Про організацію ярмарку

Відповідно до статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2007 № 1065 «Про вдосконалення виставково-ярмаркової діяльності в Україні», рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 10 вересня 2021 року №167 «Про затвердження плану проведення ярмарків на території Біляївської міської територіальної громади у 2021 році», з метою забезпечення населення продуктами харчування, сільськогосподарською продукцією, саджанцями, створення сприятливих умов для зростання обсягів реалізації продукції місцевих товаровиробників та з нагоди Дня міста Біляївка:

1.Створити робочу групу з організації проведення сільськогосподарського ярмарку 18 вересня 2021 року, затвердити її склад (додається).

2.Начальнику управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради (Малєвській Т.А.) розробити та здійснити заходи із підготовки та супроводу сільськогосподарського ярмарку.

3.Визначити час проведення ярмаркових заходів:

з 07:00 до 15:00 години 18 вересня 2021 року, місце проведення – вулиця Костіна (від вул. Отамана Головатого до вул. Суворова) в м.Біляївка.

4.Організацію та проведення ярмаркових заходів здійснити згідно з чинним законодавством.

5.Комунальному підприємству «Наш дім» (Лисенко В.П.) забезпечити дотримання Правил благоустрою.

6.Рекомендувати управлінню Держпродспоживслужби в Біляївському районі (Ковальов А.А.) здійснити контроль, в межах повноважень, щодо безпечності та якості продуктів харчування.

7.З метою забезпечення охорони публічного порядку та безпеки руху під час проведення запланованих масових заходів звернутися до Одеського

районного управління поліції №2 ГУНП в Одеській області (Кулібаба В.О.) з проханням забезпечити охорону публічного порядку та безпеку руху, у межах наданих повноважень, по вул. Костіна (від вул. Отамана Головатого до вул. Суворова) в м.Біляївка, 18 вересня 2021 року, перекрити рух транспорту з 05:00 до 15:00 години та забезпечити відсутність транспортних засобів у місці проведення заходів.

8.Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорного М.А.

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

Додаток 1
до розпорядження
Біляївського міського голови
10.09.2021 № 101/2021-МР

**Склад робочої групи з організації проведення
сільськогосподарського ярмарку 18 вересня 2021 року**

Голова робочої групи:

Чорний Микола Анатолійович – заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово - комунального господарства Біляївської міської ради

Члени робочої групи:

Авраменко Андрій Олександрович – начальник відділу з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради

Бачуліс Станіслав Володимирович головний спеціаліст-інженер будівельник відділу архітектури містобудування та будівництва управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради

Денисюк Христина Вікторівна – начальник відділу соціально-економічного розвитку Біляївської міської ради

Заруба Віталій Петрович головний спеціаліст відділу з юридичного забезпечення та звернень громадян управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради

Куслій Надія Василівна - начальник відділу житлово-комунального господарства та благоустрою управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради

Козієнко Володимир Олександрович - головний спеціаліст-інспектор архітектурно будівельного-контролю відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради

Руденко Андрій Олександрович – начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради

Рогачко Вероніка Олександрівна – головний спеціаліст відділу соціально-економічного розвитку Біляївської міської ради

Начальник відділу
соціально-економічного розвитку
Біляївської міської ради

Х.В. Денисюк